A ouenv xouy yuumwvcs!
A 2omoe k ycnewnHou paoome!
A 3ameuameavHo padomaro!
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[lpoBepka AgoMaLUHero

Sanumure OeCATUUYHYIO ApoO6b B BuUAe OOBIKHOBEHHOU
apoobmu:

a) 0,45; 6) 3,04; B) 4,075; r) 9,050.

3anuniure OOBIKHOBEHHYIO ApoOb B BHAE [OeCATUYHOM
apobu:

7 1, 3
a) >0 0) 2 B) T25°
3anuinuTe BEJIUUYUHY, MUCHOJb3YA JEeCATUUYHYIO APOOL:
a) 19p. 7Tx.; 6) 3Mm 6 om; B) 5T 7 Kr.
CpaBHUTE AeCATHUYHBIEe ApPOOH:
a) 7,050 u 7,05; 6) 43,42 u 43,24;
B) 6,07 n 6,007; r) 6,51 u 7.

CpaBHUTE ApoOU:
4 . 3 . 3
a) 6-5 n 6,9; 0) 453 u 4,11; B) 556 u 5,14.



BcnoMmHum!!

1)Kak kopo4ye 3anucbIBaloT gpoom,
3HaMeHaTeslb KOTOPbIX eAnHuLa C
HeCKOJIbKUMU HYNAMU?

2)Kak Ha3bIBalOT TaKyro 3anmcb apoou?
3)Ha3oBuTe nepBblie NATbL pa3paaosB
rnocne 3anfaTou B AeCATUYHbIX OPOOSAX.
4)CcopmynupyuTte npaBuno ons
CpaBHEeHUA OeCATUYHbIX Oapoben.



NcTopunyeckasa cnpaBkKa

o
* [lpaBuna BbIYUCNEHUN C AECATUYHBIMU APOOAMU OonNunca ( \
3HaMEeHUTbIU YYeHbIn cpeaHeBeKoBbs Arnb — Kawum
Oxemwnpg M6H Macyn. PaboTtarowmum B ropoae
CamapkaHge B obcepBaTopum Ynyroeka B Havane XV Beki
3anucbiBan Anb — Kawn pecatuyHble ApodOuU Tak Xxe,

KaK NMPUHATO cenm4yac, HO OH He NOofib30BariCA 3anAaATou: APOOHYIO
YyacTb OH 3anucbiBan KpacHbIMU 4YepHuUrnamm unu otaensan
BepTUKaribHOU YepTOMn.

Ho 06 aTom B EBpone B ToO BpeMsl He 3Hanu, U TonNbKo Yyepe3 150 net
AecATUYHbIe ApodOu ObiNM 3aHOBO U300peTeHbl hramMmaHACKUM
UHXeHepoM U y4yeHbiIM CumoHomMm CteBMHOM. CTeBUH 3anucbiBan
AECATUYHbIe OPOOU AOBOSILHO CIOXHO. 3anfATas UMM To4YKa Ans
oTAeneHus Luenou 4YacTtu ctanum ncnorsnb3oBaTtbcecs ¢ XVIl Beka.

B Poccun ydyeHne o0 p[ecATUYHLIX Apo6AXx wu3noxun JleoHTUn
dununnoBmy MarHmukmm B 1703 rogy B nNepBOM Yy4yeOHUKe
MaTeMaTUKun

«ApucdmeTunKka, cupeyb HayKa YMcnuTenbHas».




Br10epy, Kakye 4uciia MOKHO 3aIIHCaTh
B BUJIC JCCATUYHBIX POOCH:




3anuIInTe B BUAC ACCITUYHBIX IPOOCH:
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JlecaTUYHBIE APOOU

1. IIpouumaume oecsimuunsvie opoou

3,25 5.50107
110,7 47,73
29,013 42,537
8,5013 140,6723
31,007 0,7219
83.89 603,78019

Borpoc: kakymo ocovoennocms 3ameuaeme 6
moeu zanucu?




CpaBHUTb:

7,89 17,651 34,57 N 24,246



CpaBHUTb:

7,89 < 7,651 34,57 > 24,246



Pacno3HaBaThb,

YUNTATb U
NecaTndyHan 3afUcCbiBaTb
3anunucb APOo6HbIX AeCATUYHDbIE
Hucen apo6bu. HasbiBaTb
pa3psaabl
CpaBHeHMe AECATUYHDbIX
AECATUYHbIX 3HAKOB.

Apo6emn CpaBHMBaTb UX.
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Tema ypoka

CnoxxeHune n BblMUTaHNE
NEeCATUYHbIX Opoben.



NpaBuna paboTbl B rpynne

‘B rpynne  gomkeH ~ OBITh  OpPraHu3aTop
0OCYKICHHUS.
‘KaXapli MOXET BBICKA3aTb CBOK BEPCHUIO
pPEIICHUS.
*OIMH TOBOPHUT, OCTAIbHBIC CIYIIAOT U NBITAIOTCS
ITOHSTh.
‘Kaxxnast Bepcus 00CyK1aeTcs B TPYyIIIIE.
‘B rpy1mme cornacyercs o0lee pelicHue.
IIpeacraBuTenb rpyIiibl 3alUAIIAECT
COINIACOBAHHOE PEIICHUE IIEPE KIACCOM.



UTOObI CNOXNTb (BbIYECTL) AECATUYHBbIE OPOOMN,
HY>XHO:

1) VYpaBHATH B 3THUX APOOSX KOIUYECTBO 3HAKOB
TIOCJIE 3aIIATOM;

2)3anucarh UX JpyT MOJ IPYyroM TakK, YTOOBI 3aIsTa
ObLIa 3anpcaHa MO 3aIlsTOM;

v

4 )
3)BBINONMHUTE CIIOKEHUE (BBIUMTAHUE),HE OOpalas
BHUMAaHMS HA 3aIATYIO;

_ 4)IlocTaBuTh B OTBETE 3AIIATYIO MO/ 3aIIATOU. )




Ha ypoxe mbt ycemaau, °
Muvt coecem He omObiLxaau.
Pyxu OpyicHo esepx nooHumeM,
HanpsoceHbe HEMHO20 CHUMEM.
Teno - 81e80, men10 — 8NPABO,

Cxadicem mut Opy2 Opy2y 6paeo.




PaboTa no y4ebHuKy

Ha cTpaHuue 149
*N2759(a,0,B)
*Ne 760(a,0,B)
*No766



PaboTa no y4ebHuky

* No759
a)1,5+2,3
0)3,7+1,4
B) 12,3+ 1,23
Ne760

a) 6,48 - 2,35
©) 7,26 - 3,19
e) 2,528 -1,9




PaboTa no y4ebHuky

 No761

a) 38 +0,56

r) 8,248 — 6
n)7,2-1,899




Ne /66

BbIYHCITE NEPUMETD NPAMOYTONbHIKA, GCIM:
a) €10 LAPHH pagHa 2,3 cM, & Aa Ha 1,9 cu Gonelue

PeLieHune:

1) 2,3+1,9=42(cMm)-OnnHa.

2)  2,3+2,3+1,9+1,9= 8,4(cM)-
nepuMeTp

OT1BeT: 8,4 CM.



';_4‘_.&
=W CamocmosmensHas paboma

e Ha ypoBeHb «3» - paboTa no TpeHaxepy

e Ha ypoBeHb «4» - paboTa Nno KapTo4ykam

e Ha ypoBeHb «5» - TeCT Ha KOMNbIOTEpPE




[lomaluHee 3agaHue:
759(r,n,e),760(r,n,e),761(0,B,e)
TBOpYeckKoe:
npuaymMaun 1 peLliy 3agady Ha
CITOXEHUE U BblMUTAHUE

O0ECATUYHbIX AP00en, KoTopas

A4

MOXET BCTPETUTBLCAHA B XXKUSHEHHOW

CUTYALINN.




=¥ /imoau ypoka

UToru ypoka.
-YTO0 HOBOrrO Bbl Y3HasNI" Ha
ypoke?

-Kakyo uenb Mbl CTaBUNn B
Hayane ypoka?

Hawa uenb gocTuUrHyrta?




